
 

ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ 
 

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ  

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ 

 
 

Р І Ш Е Н Н Я  
від 30 червня 2021 р. № _88/5 

 

Щодо проекту Закону про ратифікацію Рамкового 

договору між Урядом України та Урядом 

Французької Республіки щодо офіційної підтримки 

проекту з покращення водопостачання у місті Києві 

(реєстр. № 0117) 
 

За дорученням Голови Верховної Ради України Разумкова Д.О.  

від 23.06.2021 Комітет з питань екологічної політики та природокористування 

відповідно до предметів відання розглянув проект Закону про ратифікацію 

Рамкового договору між Урядом України та Урядом Французької Республіки 

щодо офіційної підтримки проекту з покращення водопостачання у місті Києві 

(реєстр № 0117 від 22.06.2021 р.), поданий Кабінетом Міністрів України. 

Відповідно до пояснювальної записки, законопроект розроблено з метою 

виконання внутрішньодержавних процедур, необхідних для ратифікації 

Рамкового договору між Урядом України та Урядом Французької Республіки 

щодо офіційної підтримки проєкту з покращення водопостачання у місті Києві, 

вчиненого 13 травня 2021 року у м. Києві (далі – Рамковий договір), необхідних 

для набрання нею чинності. 

Метою Рамкового договору є створення умов для залучення Українською 

стороною пільгового кредиту, що буде використаний на покращення 

водопостачання у місті Києві (підвищення якості надання послуг та надійності 

експлуатації, забезпечення екологічної безпеки водних ресурсів не тільки містам 

Києва, а і території України, яка розташована в басейні р. Дніпро) шляхом 

відновлення та модернізації найважливіших об’єктів водопровідного 

господарства. 

У березні 2021 року французькою стороною задекларовано готовність 

забезпечити на умовах концесійного кредитування фінансування заходів на 

відновлення та модернізацію основних об’єктів забезпечення водопостачання 

міста Києва, які мають стратегічне значення та соціально-екологічний ефект, а 

саме: 

ЛОТ І. Реконструкція системи водопостачання Дніпровської та 

Деснянської водопровідних станцій в м. Києві з впровадженням технології 

попередження гідравлічних ударів (у зв’язку з тривалою експлуатацією і зносом 

обладнання та мереж на станціях відбуваються часті аварійні ситуації пов’язані 

з гідроударами, що виникають у зв’язку з зупинкою застарілого насосного 

обладнання при неконтрольованих зворотних потоках великих обсягів води). 
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ЛОТ ІІ. «Водопровідна станція № 1 Деснянської водопровідної станції.» 

(Коригування). «І черга будівництва. Реконструкція Деснянської водопровідної 

станції з впровадженням технології очистки промивних вод, за адресою просп. 

А. Навої, 1 у Дніпровському районі міста Києва» (проєкт є пріоритетним до 

реалізації до 2022 року для запобігання скиданню промивних вод в річку після 

підготовки води, що є однією з основних екологічних проблем м. Києва, яка не 

вирішувалась десятиліттями). 

ЛОТ ІІІ. «Реконструкція двох водоводів Д = 1 000 мм від Деснянської 

водопровідної станції ІІ підйому до існуючих камер в районі Набережного шосе 

в м. Києві» з системою контролю втрат води на трубопроводах (2 водоводи по 

7,6 км відносяться до основних магістральних мереж міста Києва, які 

транспортують воду з Деснянської водопровідної насосної станції ІІ-го підйому 

і забезпечують водою Голосіївський, Подільський та частину Шевченківського  

районів м. Києва). 

Рамковий договір передбачає надання Урядом Французької Республіки 

Уряду України фінансової підтримки у формі концесійного казначейського 

кредиту у розмірі 70 000 000,00 євро. Зазначені кошти будуть використані на 

заходи інвестиційного проєкту з покращення водопостачання міста Києва.  

Угода визначає умови надання кредиту, зокрема, загальний розмір, термін 

кредитування, відсотки за користування кредитом, умови передоплати тощо. 

Субкредитний договір, який визначає умови використання кредитної 

позики буде підписано між ПрАТ «АК «Київводоканал» (Виконавець), 

Міністерством фінансів України, Київською міською радою та Банком-агентом 

(АТ «Укрексімбанк»). 

Комітет з питань екологічної політики та природокористування, 

зважаючи на той факт, що коштів ПрАТ «АК «Київводоканал» та коштів, які 

виділяються з Державного бюджету України на реконструкцію об’єктів 

водопровідно-каналізаційного господарства є недостатньо, підтримує отримання 

додаткових інвестицій для модернізації стратегічних об’єктів водопостачання 

міста Києва задля отримання якісніших послуг з централізованого 

водопостачання та централізованого водовідведення. 
 

За результатами розгляду Комітет   в и р і ш и в: 

1. Рекомендувати Комітету з питань інтеграції України до Європейського 

Союзу внести пропозицію до Верховної Ради України проект Закону про 

ратифікацію Рамкового договору між Урядом України та Урядом Французької 

Республіки щодо офіційної підтримки проекту з покращення водопостачання у 

місті Києві (реєстр № 0117 від 22.06.2021 р.), поданий Кабінетом Міністрів 

України, прийняти в цілому. 

2. Рішення направити до Комітету з питань інтеграції України до 

Європейського Союзу. 

Голова Комітету                                                          О. БОНДАРЕНКО 


